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Automatikus részletfizetés lehetősége  
helyi adótartozás esetén magánszemélyeknek, egyéni vállalkozóknak és vállalkozásnak  

 

Jelen tájékoztató elsősorban azon adózóknak szól, akik már esedékes helyi adótartozással rendelkeznek és 
részletekben szeretnék megfizetni helyi adótartozásukat! Az érintettek adószámlájuk aktuális egyenlegét az 

Elektronikus Önkormányzati Portál Nyitólap - E-Önkormányzat Portál felületén ellenőrizhetik. Az adózó vagy 

meghatalmazottja az Elektronikus Önkormányzati Portálra bejelentkezéssel belépve az aktuális 

adószámla-egyenlegét bármikor lekérdezheti, itt megtekintheti adóbevallásainak állapotát és ezen a 

felületen online (VPOS) bankkártyás helyi adófizetést is indíthat! Beszedett idegenforgalmi adóra 

részletfizetés nem kérhető.  

Magánszemélyek és egyéni vállalkozók 
 
Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (továbbiakban: Art.) 199. §-sa értelmében a természetes 
személy adózó - ideértve a vállalkozási tevékenységet folytató és az általános forgalmi adó fizetésére 
kötelezett természetes személyt is - kérelmére az Önkormányzati adóhatóság az általa nyilvántartott,  

- legfeljebb egymillió forint összegű adótartozásra  
- évente egy alkalommal  
- legfeljebb 12 havi  

pótlékmentes részletfizetést engedélyez az Art. 198. § (1) és (2) bekezdésében foglalt feltételek vizsgálata 
nélkül. 

Jogi személyek 
 
2023. évtől kiterjesztésre került az eddig csak természetes személyekre vonatkozó szabályozás, ugyanis 
immár a jogi személy adózó kérelmére az Önkormányzati adóhatóság az általa nyilvántartott,  

- legfeljebb egymillió forint összegű adótartozásra  
- évente egy alkalommal  
- legfeljebb 6 havi  

pótlékmentes részletfizetést engedélyez az Art. 198. § (1) és (2) bekezdésében foglalt feltételek vizsgálata 
nélkül. 
 
Az automatikus részletfizetés első részlete a kérelem benyújtását követően, a határozatban megjelölt 
időpontban indul.     
 
Érdemes azt is tudni, hogy ha az adózó az esedékes aktuális részlet befizetését nem teljesíti, a 
kedvezményre való jogosultságát elveszti, és a tartozás egy összegben esedékessé válik. Ebben az 
esetben az Önkormányzati adóhatóság a tartozás fennmaradó részére az eredeti esedékesség napjától 
késedelmi pótlékot számít fel. Az adózóknak bármikor lehetőségük van arra, hogy a folyamatban lévő 
részletfizetést díjmentesen előtörlesztést teljesítsenek, az engedélyezett futamidőnél korábban 
kiegyenlítsék a tartozásukat. Az automatikus részletfizetésre irányuló kérelem alapján folytatott elsőfokú 
eljárás illetékmentes. 
 
Legegyszerűbben az „Automatikus fizetési kedvezmény” iránti kérelmet az Elektronikus Önkormányzati 
Portálra Nyitólap - E-Önkormányzat Portál bejelentkezéssel belépve készíthető el, majd onnan elektronikus 
úton beküldhető az Önkormányzati adóhatóság részére. Űrlap: ADÓÜGY › ÁLTALÁNOS ADÓNYOMTATVÁNYOK 
AUTOMATIKUS RÉSZLETFIZETÉSI KÉRELEM űrlap! 
 
Aki nem kötelezett elektronikus ügyintézésre, ő is választhatja ezt az egyszerűbb utat, ha rendelkezik 
ügyfélkapuval (KÜNY tárhely). Azon adózó, aki nem rendelkezik ügyfélkapuval - bejelentkezés nélküli 
belépéssel – kitöltheti a nyomtatványt, majd kinyomtatva és aláírva postai vagy személyes úton is 
benyújthatja az Önkormányzati adóhatósághoz.  
 
Eger, 2024. október. 
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